
Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
3D

4.4x13.5 26.04.2017

Barbados lässt sich auch spiegeverkehrt aufbauen.
Barbados can be built mirrored.



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
Grundplan
4.4x13.5 26.04.2017

51
.5
x1
79

51
.5
x1
79

51
.5
x1
79

14
2.
5x

19
5.
5

51.5x179

W
B

W
A

W 2

W 1

100

100

44 2867 515 480

44

100 500

100
100

44
3862

44

100
500

10
0 10
044

54
62

4410
01
00

10
0

10
044

48
0

51
5

51
0

14
25

51
2

51
5

51
0

51
5

48
0

4410
0 10

0

4750

59
50

A B

2

1

21.09 m2
A6

8-
10

oh
ne

 S
pr

os
se

n/
 w

ith
ou

t 
mu

nt
in
s

A6
8-

10
A6

8-
10

A68-10

4150
3950

57
50

55
50

600

20
0

200

20
0

TU
4-

GH
+



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
WAND/WALL A

4.4x13.52 26.04.2017

Wand/Wall  A

2 1

5506
100 44

5462
44 100

5750

5950200 200

20
25

Dachbrett
Giebeldeckleiste

Giebelbrett

Dachbalke/Wanbohle
Roof beam/Wall beam

Gable board

Gable cover strip
Roof board

002

005
005
005
005
005

005
005
005

005
005

006
006

006
006

KL1+KL3KL1+KL3

ML
1

ML
1

ML
3



Fussbodenbrett

Lagerholz

Fussbodenleiste

Wandbohlen

10

Wall beams

Floor strips

Floor boards

Foundation beam
Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
WAND/WALL B

4.4x13.53 26.04.2017

Wand/Wall  B

2 1

5506
100 44

450 575 450 1485 452 575 450 575 450
44 100

5750

5950200 200

18
80

18
80

18
80

20
25

10 1010

24
30

001
003
004

014016
021

021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021

021
021

021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021

022
022
022

022
022
022

022
022
022
022

023
023

023
023

024
024
024

024
024
024

024
024
024
024

024
024
024

024
024
024

024
024

024
024

025
025

025
025

025
025

025
025

KL1+KL2KL1+KL2

ML
1

ML
1

ML
1

ML
1

ML
1

ML
1

ML
2

ML
2

ML
2



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
WAND/WALL 1

4.4x13.54 26.04.2017

Wand/Wall  1

A B

3906
100 44

2837 575 450
44 100

4150

4550

18
80 24

30

5,25°

Eaves board
Traufenbrett 120x18

Traufendeckleiste 40x18

Dachbrett

Traufenleiste 40x18
Eaves strip

Roof boards

Eaves cover strip

Dachbrett

Traufenleiste
Traufenbrett
Eaves board

Eaves strip

Roof board

4770

007

009011

012

013
013
013
013
013
013
013
013
013
013
013
013
013

015017

018
018
018
018

018
018

019
019

019
019

020
020
020

ML
1

ML
1

ML
3

DB
1

DB
1

DB
1

DB
1



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
WAND/WALL 2

4.4x13.55 26.04.2017

Wand/Wall  2

A B

3906
100 44

3862
44 100

4150

4550

24
30

4770

008

009

010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010

012
015017DB

1

DB
1

DB
1

DB
1



Kood Materjal File LehtBarbados 415x575+SD_44 1/3

Pos
Teileliste/Specification

Barbados 415x575+SD_44

001 1 44x89 5950200 5462 200

002 1 44x135 5950200 5462 200

003 1 44x135 5750100 5462 100

004 1 44x135 5750100 5462 100

005 10 44x135 5750100 5462 100

006 4 44x135 5750100 5462 100

007 1 44x135 4150100 3862 100

008 1 44x135 4150100 3862 100

009 2 44x68 4150100 3862 100

010 14 44x135 4150100 3862 100

011 1 44x135 4150100 3862 100

012 2 44x135 36223128 450

013 13 44x135 2981100 2837

014 1 44x135 26462502 100

015 2 44x135 22031659 500

016 1 44x135 1619100 1475

017 2 44x68 734190 500

018 6 44x135 594450 100

019 4 44x135 594450 100

020 3 44x135 594450 100

021 28 44x135 594450 100

022 10 44x135 452

023 4 44x135 452

024 20 44x135 450

025 8 44x135 450

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length



Kood Materjal File LehtBarbados 415x575+SD_44 2/3

Pos
Teileliste/Specification

Barbados 415x575+SD_44

FH1 2 65x44 5530
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH2 6 65x44 5400
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH4 2 65x44 3800
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH3 1 65x44 1485
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

DB1 4 58x170 5950
DACHBALKE - ROOF BEAM

200 5462 200

DACHBRETTER - ROOF BOARDS 53+1 113x18 4770

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 49+1 113x18 3855

FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS 18x40 19.0

DACHPAPPE - ROOFING FELT 5.95m-6st
36.5

G1-1 GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 120X18 2 120x18 4790

G6-1
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER
STRIPS 40X18

40x18 10.0

T2-1
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
90X18

1 90x18 5950

T1-1
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
120X18

1 120x18 5986

T6-1
TRAUFENDECKLEISTE - EAVES COVER
STRIPS 40x18

40x18 6.0

T4-1 TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 40x18 12.0

ML1 Metallstange - Metal bar 10 D10 900

ML2 Metallstange - Metal bar 3 D10 770

ML3 Metallstange - Metal bar 2 D10 630

NG3
DACHPAPPNÄGEL - ROOFING NAILS
2.0x18

570

NG1 NÄGEL - NAILS 2.5x50 1420

SH SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES 3

SR01 SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 94

SR03 SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 164

SR11 SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 44

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length

lfm/rm

lfm/rm

lfm/rm

lfm/rm

lfm/rm

Dachbretter - Roof boards
Fussbodenbretter - Floor boards

Fussbodenleiste - Floor strips
Traufenleiste - Eaves strips 40x18
Traufendeckleiste - Eaves cover strips
Giebeldeckleiste - Gable cover strips

Traufenbretter - Eaves boards
Giebelbretter - Gable boards
Türleisten - Door/Window strips

Fundamenthölzer - Foundation beams



- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!

Kood Materjal File LehtBarbados 415x575+SD_44 3/3

Pos
Teileliste/Specification

Barbados 415x575+SD_44

KL1 Gewindestange - Threaded Rod M8 4 2000

KL2 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 460

KL3 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 55

Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer
Ø25

8

Befestigungsmutter - fixing nut M8 4

A68-10FENSTER/WINDOW 515x1790 4

TÜR/DOOR 1425x1955 1

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length

1xDIN rechts / 1x right handed
3xDIN links / 3x left handed

TU4-GH+
ohne Sprossen
without muntins



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/DateBlatt/Sheet

Name Barbados 415x575+SD_44
Lagerholzplan
4.4x13.5 26.04.2017

3930

55
30

44

65

487 487 487 487 487 487 487
6565656565656565

54
00

65
65

67
84

14
44

14
85

24
71

FH
1

FH
1

FH
2

FH
2

FH
2

FH
2

FH
2

FH
2

FH
3

FH4

FH4


